



七旬父母理儿衣,衣在“人未离”

20年前,24岁民警易钦牺牲,思念儿子的父母一直保留他生前房间、衣物



世间最痛苦的事,莫过于“白发人送黑发人”。

20年前,正值24岁的易钦在处理一起交通事故中不幸触电牺牲,留下年迈的父母。20年来,思念儿子的老人,一直保留着他住过的房间、穿过的衣物,甚至生前用过的物品,所有一切,只为在想儿子的时候,能够看上一眼,当作儿子还未离开。(扫报眉二维码,看介绍易钦及其家人的相关视频)

■记者 杨洁规



易钦父母整理其衣物。阳红光 摄

思念 “衣服留在那,就像看到崽一样”

一名七旬老人站在易钦烈士照片前,逐句逐句看着相关介绍及视频短片,用双手颤巍地抹去眼泪……在2019年12月8日,“共和国不会忘记——长沙公安因公牺牲、伤残民警”摄影展上,三湘都市报记者拍摄下了这个让人为之动容的瞬间。

这位老人,正是易钦的父亲。当天,75岁的易耀光在大儿子易双铨的搀扶下从望城家中赶到现场,他边指着墙上的照片边擦拭着泪水告诉记者,“钦伢子走了整整20年了,要是还在世已经44岁了。”

在易耀光位于长沙市望城区桥驿镇的家中,易钦卧室的摆设至今未动过,他的衣服、获奖证书及生活用品也都整齐摆放着。“他的衣服都保存好,没动过。”易耀

光说,每到天气好,他和老伴就会把衣服拿到前坪翻晒,然后再一件件仔细折好、摆放好。

边折叠易钦的衣服,易耀光回忆起了当年的往事。当年,易钦考上警察学校,家人都很高兴,为了支持他完成学业,不惜借钱供他读书。从警察学校毕业后,经过公开招考,易钦当了一名交警。“那是长沙公安第一次公开招考,他考取后,还好兴奋地告诉我们,说考试有多正规,好开心的。”

让老人没想到的是,易钦参加工作后不到3年就发生了意外。说话间,易耀光老人望着身旁刚折好的衣服说,“衣服留在那,就像看到崽一样,这二十年,我天天在心里记得他,总是做梦都想和他谈谈心说点话。”

生活 为弟弟义举骄傲,哥哥挑起家庭重担

“弟弟去世后的头几年,父母一度很恍惚。”比他长两岁的易双铨告诉记者,易钦牺牲后,为了不让父母过度伤心,他曾偷偷将易钦的物品带到了长沙的家中,直到几年之后才搬回望城老家。

易双铨说,家中条件一直不好,父母为了养大他们俩及完成学业,欠下了不少外债。原本指望两兄弟都参加工作后,家中经济条件能有所改善,可没想到出了意外。

“我有时候后悔弟弟当初去当警察时没有阻止他,如果当初

阻止了他,也许就不会发生意外了。”易双铨说,尽管有过抱怨,但他也为弟弟能够成为一名警察而感到骄傲,因为他是为了救人而牺牲的。易钦去世后,易双铨承担起了照顾父母的重任。

交谈中,易双铨透露,父亲患有高血压、糖尿病、腰椎间盘突出等,母亲患有高血压,目前靠药物减轻病痛,每月仅医疗开销就要近2000元。“现在父母老了,当他们生病时我就特别怀念弟弟,他的话至少我们有很多事情都可以商量,我们两兄弟也有个依靠。”

结对扶贫对象患病,只有手写“身份证” 为了她能成功落户 扶贫干部16次下乡

本报1月12日讯“谢谢,谢谢……”质朴的王某良不停念叨这两个字,他文化水平不高,不知道如何表达内心的欣喜和感谢,只是紧紧握着扶贫民警晏卓钦的手久久不松开。而晏卓钦没有想到,从一张手写“身份证”到正式户口本,需要来回奔波千里,下乡16次。

2019年7月11日,湘潭市公安局民警晏卓钦来到“一对一”结对扶贫对象王某良家。查看《扶贫入户走访情况登记表》时,他发现王某良的妻子郭某莲不在扶贫名单里。原因是郭某莲没有户口,且患有精神病,言语交流困难,个人情况无法清楚自述。

“有身份证吗?”8月6日,晏卓钦再次来到王某良家中,表态要帮郭某莲上户口。王某良终于在衣柜缝里找到了郭某莲的身份证。“那是一张手写的‘身份证’,模糊不清的字迹勉强可以辨认郭某莲是贵州省织金县人,办证时间是1990年12月31日。”晏卓钦翻看着这张手写的身份证,职业敏感让他疑虑起来:王某良一直推脱找不到身份

证,难道郭某莲是被拐卖来的?

9月8日,晏卓钦第三次来到王某良家中。王某良表示,郭某莲是1997年经人介绍从贵州接来的,弟媳与她是同乡。

在王某良弟媳那了解情况后,晏卓钦还是不放心,又询问村委会主任,终于确认了郭某莲确是从原籍接来的,不存在拐卖情况。

郭某莲原籍贵州的情况非常模糊,要重新上户必须进行异地调查。

11月7日,晏卓钦与支队教导员唐闽春一同前往贵州织金县,找到了郭某莲的户口底册,没有任何迁出记录。

汽车在大山里一路颠簸了2个多小时,终于找到了郭某莲母亲的家。老人证实:郭某莲确实曾嫁到浙江,但因病情发作被送了回来。11月18日,晏卓钦把所有材料交到了山枣镇派出所。次日,所里的户籍民警丁燕就上门为郭某莲拍照,办理上户口的事宜。2019年12月12日,晏卓钦与丁燕来到王某良家亲自送上了郭某莲的户口本。

■记者 王智芳 通讯员 谢孟衡

英雄档案

易钦,男,1975年出生,1996年从警,生前系长沙县交警大队民警。

1999年8月27日上午,为抢救交通事故落水乘客,他说:“我会游泳,我先下!”纵身跃入水塘中,由于交通事故使高压线散落水中,强大的电流将他击倒,他拼力向同事发出最后呼喊:“有电,别下来……”易钦在水中不幸触电壮烈牺牲,生命永远定格在了年轻的24岁。同年12月7日,公安部追授易钦为“全国公安系统二级英雄模范”,2000年,湖南省人民政府追认易钦为“革命烈士”,同年追认其为中共党员。

福彩“庚子鼠”生肖系列刮刮乐火爆上市

2020年中福彩中心推出的重点新票种——“庚子鼠”生肖系列刮刮乐已于1月6日火爆上市。同时该票的上市营销活动同步启动,225根5克足金金条正等您来抢。

20元面值“庚子鼠-事事如意” “庚子鼠20元”票面以红色与金色搭配,配以吉祥富贵的牡丹花,和谐大气。因此这套“庚子鼠20元”彩票也得名:事事如意。一等奖100万元。

10元面值“庚子鼠-福鼠送彩”

这款10元生肖票采用了卡通的造型:一只拟人化的小老鼠,设计成财神爷的形象,生动可爱。该票采用了目前市场接受程度最高的对数字玩法。五局游戏,区域划分明显,一对多一目了然。中奖奖金兼中兼得,一等奖25万元。

5元面值“庚子鼠-金鼠银鼠” “庚子鼠-金鼠银鼠”延续往

年设计风格,金银双色分别搭配喜庆吉祥的红色,为广大彩民在新年里送来了喜气与福气。该票采用的玩法是市场上普及度高、简单有趣的卡通玩法,刮出“鼠”图符,即可获得相应奖金,简单直观,一看就懂,一玩就会,非常适合广大初级彩民。中奖奖金兼中兼得,一等奖20万元。

225根5克足金金条让生肖票惊喜加倍

从1月6日至6月30日,“庚子鼠”生肖系列刮刮乐营销活动同步启动,凡购买5元面值的彩民,若在此彩票中刮出“鼠”特殊奖符的;凡购买10元面值的彩民,若在此彩票中刮出“鼠”特殊奖符的;凡购买20元面值的彩民,若在此彩票中刮出“鼠”特殊奖符的,即中得5g足金金条一根。本次活动共计配套225根金条,送至本活动结束时为止。

■木子 经济信息

湖南省资产管理有限公司与广东明隆丰润投资管理有限公司债权和物权权益转让通知暨债务催收联合公告

根据湖南省资产管理有限公司与广东明隆丰润投资管理有限公司达成的债权和物权权益转让安排,湖南省资产管理有限公司将其对下列公告资产清单所列债务人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益(包括但不限于保证权利、抵押权、质押权等)和物权权益,依法转让给广东明隆丰润投资管理有限公司。湖南省资产管理有限公司特公告通知各债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权人、清算主体或清算主体。

广东明隆丰润投资管理有限公司作为上述资产的受让方,现公告要求公告资产清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向广东明隆丰润投资管理有限公司履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

湖南省资产管理有限公司
联系地址:湖南省长沙市天心区城南西路3号财信大厦7楼
联系人:盛女士 联系电话:0731-85196839
广东明隆丰润投资管理有限公司
联系地址:珠海市横琴新区宝华路6号105室-26184(集中办公区)
联系人:肖先生 联系电话:13517321818

注:1、本公告资产清单列示截至2019年10月31日的贷款本息余额及垫付费用,借款人和担保人应支付给广东明隆丰润投资管理有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。
2、本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关债权人、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。
注:本公告资产清单列示贷款本息余额截至2019年10月31日,垫付费

用截至2019年10月31日,债务人和担保人应支付给广东明隆丰润投资管理有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。

公告资产清单

币种:人民币 单位:元

序号	债务人名称	担保人	本金	欠息(含利息、罚息、复利)	垫付费用
1	韶山市茶厂(债权)	/	1,699,940.27	10,339,868.42	0.00
2	韶山市茶厂(物权权益)	/	3,805,059.73	0.00	0.00